

EDITAL Nº 211/2025

Errata n.º 01

ALTERAÇÃO DA TABELA 1 -CRONOGRAMA - PERÍODO DE INSCRIÇÃO

Considerando o Edital nº 211, de 19 de setembro de 2025, e suas alterações, disponíveis em:
<http://concurso.fundacaocefetminas.org.br>,

Onde se lê:

Cronograma (Publicações sempre após 20h)	
Publicação do Edital	22/09/2025
Inscrição (preenchimento eletrônico)	15h do dia 22/09 às 23h59 do dia 20/10

Leia-se:

Alteração da Tabela 1 - Cronograma - Inscrição - **Período de Inscrições**

Tabela 1 - Cronograma

Inscrição (preenchimento eletrônico) - **de 23/09 a 20/10**

Cronograma (Publicações sempre após 20h)	
Publicação do Edital	22/09/2025
Inscrição (preenchimento eletrônico)	de 23/09 a 20/10

São Paulo, 22 de setembro de 2025

(Original Assinado)

**COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO DO
IFSP**